
AVISO DE RETIFICAÇÃO - Leilão nº 002/2016. O município de Nova Mutum, torna público a retificação no aviso de publicação da referida licitação, pois, houve erro, onde se lê: 20 de junho de 2016; deverá se ler: 20 de maio de 2016. Portanto, retifica-se o Diário Oficial do Estado (IOMAT), edição 26782, sexta feira, 20 de maio de 2016, página 79 e o Diário Oficial de Contas Tribunal de Contas de Mato Grosso (DOC), edição 874, segunda feira, 23 de maio de 2016, página 33. As demais informações permanecem inalteradas, 30 de maio de 2016.

ANTONIO ERINALDO VIEIRA SANTANA

Presidente da CPL

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 2627b203

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar